

来别墅大宅品鉴会，开启您的庄园主义生活

独“墅”一帜

别墅生活是很多人向往的“终极梦想”，如果你恰好需要打造一栋属于自己的别墅，那么不妨先来看看4月6日在水游城HOLIDAY假日酒店举办的2014南京首届别墅大宅设计品鉴会，在本次别墅大宅设计品鉴会上，也许会给你一些提示。

匠心独运

一场顶尖级的设计较量

本次别墅大宅活动特邀请即将奔赴4月8日—13日举办的2014意大利米兰国际家具展的精英设计大师团队鼎力加盟，来自韩国、新加坡、中国香港、中国台北、深圳、广州、上海等地的顶尖设计大师悉数亮相，为您量身定做设计方案。

一线高端设计工作室、高档材料品牌也纷纷加盟本次活动。施工专家、监理专家、智能家居专家亲临现场，为大宅设计装修把关、解惑。另有大师空间设计踢馆PK赛，巅峰对决，精彩纷呈。

精工大宅

一次实力派大咖的对话

不是每一个“别墅专家”都会告诉你，别墅需要专业的“防潮、防裂、防噪、防尘”工艺；不是每一个“别墅专家”都会告诉你，地下室的开挖、游泳池的修筑、阳光房的搭建需要精细的结构工程计算和专业的土建工程队伍；不是每一个“别墅专家”都会告诉你，长三角特殊的地质结构和气候条件，您的新家一定要有完善的防霉抗菌工艺体系。

参加本次别墅大宅设计品鉴会的，无论是大牌装修公司还是高端工作室，他们都有着非常雄厚的施工水平，经过



南京天羽马设计 马汝嵩设计

多年的“潜心匠修”，他们做出的工程更加精湛，更能保障别墅生活品质。

智能家居 一种为私人定制的生活

本次大宅活动还特邀金鼎湾今朝天下、宏图上水庭院等尊贵小区业主参加，不仅赠送全套家宅解析图，更有大宅金保姆全程保驾护航，为您提供一站保姆式服务，让您装修全程无忧。活动期间还有贵宾精致下午茶歇按客供应，让您在轻松舒适的氛围中感受一站式服务。

现代快报记者 余益霞

■活动贴士

主办：现代快报《居家》、新浪家居南京站

协办：南京市装饰行业协会、江苏高端设计师联盟、大宅金保姆、室内设计协会

时间：4月6日（周日）10:00-17:00

地点：夫子庙中华路水游城假日酒店（HOLIDAY INN）

报名电话：96060

科勒卫浴经典五级旋风再升级

尽享“LOHAS+”之旅

一百三十多年的发展史造就了一代又一代追求优雅品质的科勒人。从第一个“马槽”式浴缸的诞生，到诸多卫浴概念的创新，科勒创造了许多奇迹，它们同时也是人类创造完美卫浴境界的奇迹。科勒厨卫以“创新设计和卓越性能的完美结合”而广为业界所熟知。无可挑剔的卓越品质，行业领先的研发技术，精益求精的制造工艺，以及时尚前沿的艺术设计，使科勒精神在百年传承中成为经典。如今，科勒在世界各地拥有五十家工厂，已成为全球家喻户晓的厨卫品牌。

无论在世界的哪个角落，科勒都保证消费者能感受到全球统一的科勒五星级酒店式的生活享受。

LOHAS

传世经典

在科勒的众多产品中，LOHAS是其中的传世经典。LOHAS在1998年被首次提出，指一种重视健康和保护地球环境，崇尚可持续发展的生活方式。作为对高度发达的经济社会所带来的各种生活方式的一种反思和改变，LOHAS一经提出便广受拥戴。

“LOHAS+”是LOHAS的升级，是对其的一种继承和发展。它在承袭原有健康与环保理念的同时，又兼顾人们生活品质的改善与提升，崇尚一种全新的平衡。

人们不再面临牺牲体验还是牺牲环保的两难，而是找到其完美的平衡。也不需要停止对优雅的向往、对品位的渴求，更不需要陷入对生态的忧虑、对自然的愧疚。

节水洁具全新面世

秉承着如此构想，科勒“LOHAS+”洁具应运而生。文明傍水而生，环保自当以节水为首。科勒以革新性冲水系统，打造科勒首款4.2升“Class Five +”瑞琦分体坐便器，创造节能与

洁净的黄金平衡，让您在践行环保的同时，依旧净享卫生间片刻的写意。

科勒4.2升瑞琦坐便器的五级旋风绿能冲水系统，传承了传统五级旋风的超强能动。其超快的瞬间流速可带来高效的排污效果，能冲走2-3倍左右的污物，有效地杜绝堵塞情况的发生。其360°全效洁净设计引导水流全方位均匀洗净缸体，确保没有污渍残留，使缸体始终光洁如新。4.2升水量一次冲净，在保持以往五级旋风超强冲水效果的同时，比传统的6升用水量和国家GB节水标准节省约30%。据相关资料数据测算，平均每户每年节省的水资源，便可以用来浇灌约13000棵树木。

■相关链接

即日起到3月30日，科勒连体坐便器推出三款特价产品，其中瑞琦裙包版只需2999元；购任意正价连体坐便器，即可免费获得坐厕三件套一套；另有智能坐便器、脸盆以及浴室家具特别优惠。

中华路水游城假日酒店五楼宴会厅 2014.4.6 周日 / 10:00-17:00

别墅&大宅

原创空间设计品鉴会

主办 / 现代快报《居家》、新浪家居

协办 / 南京市装饰行业协会、江苏高端设计师联盟、大宅金保姆、室内设计协会

特别支持 / 好享家智能家居

特别支持 / 汇丰冷暖

报名专线 / 13770519888

短信报名 / 18662702911 (小区楼盘+户型+面积)

现场选设计大师成功，由金保姆全程服务，媒体监督，第三方监管，确保您家装修无忧！一睹大师风采，机会不容错过！

业主提前预约报名
赠送

大师亲笔手绘图
大宅装修设计券
大宅装修主材券
大师作品集光盘